

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Она и её Хозяин

(История выдумана лично мной. Любые совпадения являются случайностью. Приятного чтения, мур)

В большой просторной и тёмной комнате ничего не было кроме двухспальной кровати, которая была заправлена красного цвета постелью.

В центре комнаты стояла девушка. Её русые волосы были заплетены в длинную косу. Одета она была в белую блузку и чёрную юбку до колен, а на ногах были только белые гольфики.

Это была школьница. На вид шестнадцати лет.

Она судорожно оглядывала комнату, часто смотря на кровать. Девушка ждала чего-то, или кого-то.

И вот скрип двери. В комнату заходит парень лет двадцати. Он был одет в строгий костюм. Рубашка, галстук, брюки, пиджак.

Подошёл он к девушке со спины и сзади обнял её. Она томно вздохнула и заговорила тихим, прекрасным и боязливым голосом:

-Что это значит С...

-Здесь я для тебя хозяин. Поняла? - Перебил её юноша.

-Да... Хозяин..

После этих слов юноша стал целовать шею девушки, а его руки переместились на её грудь и стали осторожными движениями сживать её.

От этого у неё вырывались невольно глухие стоны, которых она очень стеснялась, а парню это очень даже нравилось.

Юноше не нравилось, что волосы девушки были заплетены, поэтому сняв рывком резинку, её волосы из косы стали распущенными, красивыми и очень соблазнительными.

И тут парень резко поворачивает лицом к себе девушку и впивается в её губы. Она этого никак не ожидала сначала пыталась сопротивляться, но сдалась напору парня и просто отдалась поцелую.

Поцелуй был очень долгим и жарким, что оторвавшись от губ девушки юноша взглянул на неё всю и стал расстегивать пуговицы на её блузке, снимать её и с жадностью впиваться в её грудь второго размера.

От неожиданного напора своего Хозяина она никуда не могла деться, поэтому ей оставалась только терпеть боль, ведь эти укусы через лифчик были болезненными, но сказать это было нельзя, так хочет Он.

Теперь парень снимает юбку и начинает через трусики изучать это место. Её было слишком неловко, поэтому одной рукой она упиралась в голову парня, пытаясь оттолкнуть его, а другой хоть как-то заткнуть себе рот.

-Тебе нравится? - с некой усмешкой спросил он

-Ннх...

-Говори! - это был приказной тон, от которого она вздрогнула

-Ннн.. Ах.. Ддааа.. Хххххххххххххххх... Ааахх!

Она достигла пика своего наслаждения. Парень был доволен этим.

Теперь перед ним стояла не скромная школьница, а девушка в одном нижнем белье и

гольфах, тяжело дышащая.

Юноша стал снимать с себя пиджак, затем галстук и рубашку.

-Зачем?-со страхом в глазах спросила она

-А разве ты тоже этого не хочешь?..-это было скорее утверждение, чем вопрос

От этого она округлила глаза, её было страшно, но она сама не понимала чего боится, возможно самой себя в данный момент.

Парень не долго медля взял её на руки и бросил на кровать. Она была мягкой, поэтому и приземление было мягким. Оказавшись на кровати, девушка увидела свисающего над собой парня, который стал вновь её целовать, но на этот раз намного нежнее. После поцелуя он перешел на шею и добрался до груди. Немного бесцеремонно он снял с неё лифчик и набросился на грудь. Но не как в прошлый раз. А в сто раз нежнее. Он целовал её грудь, покусывал соски и так далее. Девушка стала стонать громче, ей было уже наплевать на свой стыд, она решила просто испытывать блаженство со своим хозяином.

Её Хозяин всё-таки решил оторваться от её прекрасной груди и стал спускаться ниже, но место, которое ещё прикрывалось трусиками девушки он пропустил.

-Я не фетишист, так что эта деталь будет лишней,-улыбнувшись, сказал он и снял белые гольфы, поцеловал её ножки и вновь поднялся, остановившись на уровне заветного места.

Сначала он медлил и чего-то боялся, но слова девушки сделали решающий шаг:

-Ты так..далеко зашел, чтобы остановиться? Жестокий вы, Хозяин!

-Жестокий?-парень ухмыльнулся и продолжил.-Ты просто не знаешь какой я, когда жестокий!

И рывком снял с неё трусики и стал ласкать её влажную киску. Он делал это настолько умело, что её ничего не оставалось, как стонать от удовольствия.

Получая нереальное наслаждение она не заметила, как парень уже снял штаны и был готов вставить свой возбужденный член в неё. Заметила это она в самый неудачный момент, в миллиметре от начала и конца, и задрожала.

Парень обнял её оторвав от кровати так, что они были в сидячем положении. Девушка расслабилась. И этим он воспользовался. Без церемонно вставил резким толчком свой член в её киску.

Адские крики девушки, её слёзы, а по члену стекали капельки крови.

Юноша, не дожидаясь пока девушка привыкнет к новым ощущениям, стал с силой работать в её узком влагище...

Со временем крики утихли и превратились в сладкие стоны. И вот уже оба получает невероятное наслаждение друг от друга.

Неизвестно сколько это длилось, но кончили они одновременно.

Силы кончились, они вновь поцеловались. Этот поцелуй был жарким и желанным с обеих сторон. После него они упали на кровать и уснули, оставшись в объятиях друг друга.